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Higdl Y= 3.4 = = 3.04%

EEEE

o al-L 42sl N, T8%; 0., 21%Ar, 0.9% 31+ €O, 0.1%

szl iy ol wdld suedly o bag il ?

A1l L ASAR A 2|20 sl o il (AL

Figin)

ol B (A Els g i aw)
TR« I8+ 21 =32+ 09« 40+0.1= 44

TR+21+09+0.1
(N,=28,0,=32, Ar=40 244 CO,=44)

=2H.964

Gerszm-83

Gia:

Ca, C, N oarl S 9aldel g dulwe weeeds [dedmwe
5370 6 B 3o B 54l SRl 60 B HAlAAL 0,25 g
Na, CO, 20 (s 58l 228 Cas 0.16 g CaC0 4l guinas
s A . Al 0,115 gm gt e 3l 81 S
d SO guidis A el BaSO, AL 0.344 g adl%
a8 [, 2 2 gl U LBl Sellniel van szanmi sud
@, 0.712 g il w3 a-l sl N NH, q#ls e
SAML A B 2 0155 g NH, 46, wag yat e 156
B0 Lot Mie s e edly g sl 5

. .16 .
CaCO, M= ——— =Ca-llHly

100
Ca 9% ﬁ EXN]
4% 100
016 100
{am 2y = ——xdi= =256
Cade % =g 0.25
. 0344 32100
-4 an = ™ =4
% Aol S -ALEM e >3 011s
. 0155 14
I Uy = ———x w1 =17,
3% Al W LR TEAET 17.9
= CALEM %5=1548
ud
o Ca 8 ™ C
= Y 256 4 17.9 15.4%
e 33l 064 128 128 129
gL el | 2 2 2

uMIERAE S YA - CaC NS,
ilEAY Y = 156, n% 156=156=n=1
M, 2B Yot = Cal NS,

A TEL X

Gia:

WAL s AL =S T el 20 6 s

[Esdine g2l 50% FEs - 7% well i o aEainmi

WAL 12% el et oot seH B s 2 sl 2.

afi[35 s8] 2l R s + sl 58 250 = 57%, suslnl

4345 Sglg widl s, el FlEs s gl ao--l
a0

el = a

23



il -1 il s

GalE st 1o viayrin W12 ug) 3 13 adl. Ho s Rl
+ aslan ge 250 88 9, W BlEs-u za x iy,

Y 473y
RB_x 43 7w

GEIN-85

CuS0,.5H.0 24 MgS0,. TH,O -t [ ot 14l sy
il g e el el s szl H0A 5. A FBas-u 5.0
g (e el 3 g 2, dl ym Basi CuS0, 5H,0 -l
el 2513l Sadl wdl ?

QLS [Hamix g CuSO,5SH,0 &,

X S5—x
—* L 159.5+
= 2305 246

Bha:

%120 =3 =x=3.56

3.56

= CuS0, 5H,O-lan 211l = %100

=T1.25 % raum.

Geraze-86

1L 367.5 gm KCIO, (M = 122.5) A 22M 520H1 13 6,
A3 NP s[5 aiy-u bea (B Geun iy o,

Gia:  KCIO,—KCl+0,
0z POAC a3 5idl, KOO, M0 AL = 0,41 0L
Hig
3 % KCIO, L Hie =2 % O, L Hig
. 3675 I 3 . 3675
122.5 2 1225
N.T.P 3 O, diyr 56 = Hle = 22.4
3 3675
Ex 775 %224 —0x]].2
=100.8 [Ea waus,
GE-§T
s, L H =i O sl =y, sl iz 10 mL
a1 [Fmeiril 100 mil #iEL (Ra 53l waid 2 24 3] 35l
25000 [Eaghld saaimi wue o Ful o uisll e wd @,
[asia-t ws w1y 55 90 mL e, Wlerss siee s ulke],
seHialy 20 mi o S w0y o, el seaE) 23 0
Al A A54] 550, 235 25 e Wi uREAH s3a A
Gl CHO+ (x +e —%] 0,-xC0,+ 3 HO 10ml

(33512 yedl 21y 55 =90 ml
90 = CO, A 55 +uEu-Awia 0,4 5%

KOH sia80 #i8 uEu 5340 55 20 ml #2g 82 . -l
Heo €O, 1 55 =20 ml

a4 Wi 0, 52 =70 ml

Ui 53410, 56 =30 ml

Al s UL = 23

ai[Eay g 12 +y+ Lhz=46..(1)

sl vzl s sl sgla

FA

¥ ¥
I x+=—— | =30 L -
[ 4 1] .!~:+4 3

.
2
dx+y—2z=12 A2
WAL= =x=2

Hlsm (1) #e (2) 2ol =1 = y=6; MM C HO
A,

GElT=-RE

et =yl s Ayl H, CH, =i CO s 6, 2 [as
20 mL -1 i Fur-1- 80 mL 418 Frsidla sia 9. 44 53l
Ao 5% 68 mL &, w3 KOH 0@-0l uBEasi 10 mLs]
izt e e, o el 1zaie L,
H,+CH,+CO;at H,=xml

CH,=y ml; CO=(20—x—y)ml

H,+ CH,+CO +0,-C0,+H,0

xy 2—x-vw

&5 52l 41y sE=HEml

=C0, s +ubu-wna 04

KOH =t s1361 5% Mgt = 10 ml

il Hds CO, 56 =10 ml

ulbuL 4 wie O, o 5% = 58 ml

ulkH e 0,4 5= 80—58 =22 ml

CUzPOAC adl; y +20-x—y= CO, v 5%
W—x=10 =x=10

H A POMAC A30AAL 23+ dy = 2

H,O; - Mlg HO=x+2y

Oz POAC #2019

= CO-ALHLE + 2 = 0, ALl

Gha

=2%CO,AUHE+ | * HO e

I #20—x—y+2=22=2=10+x+2y
W—n—y+dd =20+ 5+ 2y, I+ 3y=44
Jy=d44 20 =24;y=8ml x=10ml;
ClH st =20 —x—y = =2 ml¥Fus.
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e

EXERCISE-I

il e e

=y

)

a1sllani-l Wier, svazdi-Al saadl, aznaslls il Fas,
STP i 24122l Ay Hi|R 56, 3N Hiar en

Q.1

0.2

Q3

Q.4

.6

Q.7

Q.8

s syl el veal Y
(1 10" e (2 107" ¥ o
(3) 107" e (4) 107" com

Al we -l 59 on ] apes uHsal-l Ruala sald e ?
(1) CO = CO, {2)H, 0% D,O
{3) NalCl - NaBr (4) MgO =14 Mg(OH),

L [E s s [ sl Hga i 2l ?
I EEER R

(2) =42 UHLRA)

(3 50 Hase

() (A wisal

s WHILlAL-L Fugld s H e b sal s ¥
(1) s seiznh s s w5 s

(2 AL, sl s el el

(3 &1 s e e, S22

() s S5 g e e 2L S

81 S10-L L5 S AL, AL A AR A S, A 27.27%
sinl- 2 72730 U H2A 6, w0 R S e
iy ?

(1) @t 2=l Yy

{2) sl wzseedl [Huu

{3) el MEELe el [P

{4) e s WML [

TR0 W AL-AL [ AL A 2l s 2 ey ] sy
Al Bk

(1) gt M et s -l

(2) s EL ] 3ulEE Y s aeld 5

{3) il desnuz adla s

{4) [t vy ao wdla s

1 anau W31z bee) ?
|
(2)0-16-0 T2

(4} 166 =10 kg

1
{I]C-IE"I.[E

(3 H, L]y

UAHES MUY 3 AU WMl s B
00", 0"%) duis e sedn

(16002 (231600 (3p17.00 (41100

0.9

Q.10

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

Q.18

CH -l 1 Mg g qud s ?
(1) H ~L6.02 = 107

(2) el Soriell 4 g uHLeAL
(3)CH, = 1.81 = 10

(4) sl 13,0 g

STP = Ayl 7.5 90 5.8 (B2 52305 & dlauy sl 7
(1)NO 2)N.0 (3C0 (4300,

NH -l 4.25 g wiuzsigedi-l 2 s dedla
(2) 24107
#ex10™

)™
(3 gx0™

STP gl s allzz 9% 116 g, dl=uy #4087
(N C:H, (2o (30, (4) CH,

upeflel By e 2m hag @ 7
(1) 3107 ke (2) 3x107" kg
(3) 15wk (4) 25"k

o N, SEE s Sl AL 2 A (N L 42
] ajegiar sell S sdl-l v Bzel| fo Y

(24 N, (D42 N, (16N, (432N,

NTP =i siesd gt 1 md Hi g il wvy dadl diyd ?
ia=10™
i3) 26910

{21 269 =10
{47 2ie Bhs yo Al

STP 328 Y 55 | 1250~ oo S, ¥l e 249240
RTINS
IEIEIUE (2) 3.01=10"

(3) 200 =10% (4) 3.00=10"

WHIES UM 3, BRUGL s oY) Qi) 4.9 g 3
dbe 58 2 247 9. Ay sl e ?

(1) sl sedisad s {2 1ol -l g2
{3) »i[FE (4) uesz sy

CO, -t 4.4 g Ml 2ea il yrasi-l dwa ez
seell iy ¥
(n1z2=10"
(3 e=10"

(Me=10"
{4p12=10"



il -1 il s

Q.19

Q.20

0.21

Q.22

ileyy sieilrzen 10 g Al 2de M2l 5o oy Sadl o ?
(N, =6.023 <10

(1115057 =10 {2) 2.0478 = 10*

3) 30115 <10™ (4) 40956 «10™

STP 3t O, NH, #1- CO, - B350 100 ml i 2a3ii-ll
Huyy ¥

(1) 00, <0, < NI, 4406

(2) NI, <0, < CO, 54416

(3) =M

(4) NH, =C0, <0,

il | [zl wimllen syl aeg ae] o ?
(118 (2118 = 1000
(3 N, (41 55.55 W,

sllEUsE-A-L 2 Ml il e S edl e
(1) a1 jiou 0.5 (2)383nl 4
(1) eldilann 7g (4) =iy 2 3 g

MM S YA, 20 el eadl % dzau, Wig %, q8au
SICUEUETH L]

Q.23

Q.24

0.25

Q.26

0.27

(.28

Q.29

HEA Al a1 194 5 o A U2 sl 28 9%
qud dl, BlEeirl s gL Azl yrssiedl Hvay
el 7

(4 (216 32 )3

MNaOH #2155 250 Sea s ?
(1740 (2160 (38 4y 10

MECTR UL e R R TR
{1146 (2)%5 (318 ()28

il (R0 ) [Asdusglal O-24g He-dg, (1=32
N, o MG YA YA sy e T

(N CH.0, (2) C.H .0

(3) CH L0, (4) CH L0

FelCNS 12 3HL0 WL HL0 <L % s2enes !
(1345 (2)30 (319 (425

w5 alt) Slsiel- 86% s MU B, w1 iisnlnL 488ml <
A%, STP = .68 g, o wlth izl sl s ?

(1) wiEke {2 wiedl

{3) 2esisin {4) 5[5

XUzl 20 10) et 50% - dedl ¥ (uzHlEY 20
20041 50% Hatsg Al g g sy e ?

(0 xy (2) X,y (3 Ar, @A

AriilalA, wllszm 2udld Jeadlwi

Q30 00 N FCHALLS00 Ly o rzeellszm sz 32 Been NaOF
Alwazui? (Na=123)
(140 g (2)d g {36z (460 g

Q.31 ulsw
ANH (g)+ 50, () —» dNO(g)+ 6H ,0g) i, i |
Wie A 0y 0l 1 k-l sdd gl uba suaami sd
)
(1) H,0 AL 1.0l Geas diu 6

(2) w0 10HiE Goam e ey
{3 el Sl e 2 s
() it =] Qe A Wi

Q.32 [esdieiellas asel 0.33% dids ey o, (sl
sleely A% #0183 67200 . [HEEFBAAL 38 =yl
sl Al Wl s baell @ ? (Fe ol uzulgee
=356)

(1o 211 (34 42

Q.33 27 guieyMlmnell welly vpop - s -l yel
ulEyiEl STP =L ysd ol f, kadhes?
(1)224 (448 (3672 (4)33.6 litves

Q.34 W 00 M AgNO; e 0.0 M NaCl ALasie seed s 28

[ s3e0M] 208 AL Aea wu--l digdl tzedl o 7
(MOIN  (2)02M  (D0OSM (40250

Q.35 o M SN Mo Dbt %Y Sl Al LAY HLS
kg AL yel B Mz bee sil[Eiom-dl oz w7
(1795 (2)9%kg (327k (D 18Eg

Q36 Mo (UEHIEIME 240 122 30 wE el da ulba sde
TRV
(1) H AL Hig
(2) H, - 172 41s
(3) 0, = 27341
(4) Hy =0 1248 20 0, -1 12 Hig

Q37 100gCald, | x| NHC A =26, wlbaysl
Ul €0, o k2g 4o ?
(Nssg (Mg (N21g (Hidg

Higdl Uzl

Q38 HyPOy AL LM siaaHl AimiREL dedl s ?
(MOSN (10N (N20N  (H30N



Q.

Q.2

Q3

Q.4

Q.5

Q.o

Q.7

Q.8

Q.9

Q.10

-

il e e

L EXERCISE-NI
Enm 51282 Ca,(PO,), L sis -l Ml O @i 8 Q1 welly deude =ueslela (C,H,0H) siamxi duide
HIE . AL Ca aHig i el szdl s ! sizgidienl Hid =a 0.25 &, =l dude ssddaddl
(4 (2)1.5 33 (4)8 2ala1d] oyl haefl i ?
) - (538%  (2)25%  (N75%  (4)46%
32 grams 8§ WR1adl H,S0, 31 AL (SO,), el 3side
kaeien 7 . R
12 2l wiyrilel 74 o -l seeell 132 gm OO, 2 54 pm
(10086 (172 (3043 (4215 2 UL g AR R Naree &
HLO #0058 2l el g 51 wal ?
ar i oy s 414 Nal =10 0.5% 4303 6, sy =lEd wadler 3 (MCH, ACH,O0 GICHO, (CHO,
g HlaiAl Guailan 53 6. ol w33l 22 ardl sl « . ..
g : y
ittotoll e B2l 3 7 Q.13 sielre 3 250 FM} wztatell Wil o s 540 !
(1) 1 {2)6.02 % 10 (1) CHCOOH ®1CH, 0,
(31602 = 10" {4)6.02 « 107 (2) CHLCDDH H"ICJH,_DH
{3) HCOOCH, A C H_ 0,
sl L[l Wil v Med i i ? (4)C,H,_0, =3 C H_0,
(1) 10mIH.O(}) ’ c e
2} 1'":;”5'““-] e Q.14 clvisl i e M Fe,O, #id FeO i »il[Fue-1
{i}:‘éft‘;ﬁﬁi“t 102 sl A% -1l MIEL 28Iz Baeig
(H 00,12, " 32 @12 21 @31
et A el s i e 39854 < 10708, de Al g R ) . . i .
] Bza w7 Q.15 b el X {‘-{t_‘-ll‘lﬂﬂ'llr_ ]\ﬁl A Y {u}\llﬂfvllt 14 .48
(1)2.500 = 10 (216,022 % 107 Hulgr A, Batrl C ool 68, A, B 3t Ol X AL AR 2o
(3)12.044 > 107 (4) w1s w0 U % sl Y AL [EEN 2ol 280A3 1:3:5 680 % X ALeu-l
20050 BHL Y L0 ALK Aol HE A, dl O ML X HlL
ASEEAAL 0.5 g-uzHsI A e s e e dii UL 16 BI9LY AL £ B2e) o4 e A atdl T
(HC-ul2g {2)S-1L 32g
(3) »lllEaw- 8 g (4)Mg it 24g i o o
Q.16 s el srdly wiun 2.0 mg dsleddln (BzelaB,)
Wadlus glage Mg, (PO}, il Brell Mol ol [EHmA -l HIE Wi, w8 el dilel s Mus wile Mse iy dl
ML 025 Mie @ 7 ctq [Sreanl B30 B2l 0 Hrw g e 7 e uldauy
{1)0.02 (2)3.125 =10 5.5 Ml sisael-4 wiu s,
(3)1.25 =107 (4) 2.3 =107 (1)363.6@m(2)275mg (3)11gm  (4)19.8gm
wig s1o[A s oAl 64 @ HD sl 24 @ e s Sl
8 g 6 2ol o0 g1l 2 [T 0, Slned W s WA s QLT s wMA uilas dla umal il[F-AL IR 16,0000 1
? el Ay ey wamiesly ol sy vl
(HNCHO  (2)CH,0  (NCHO 4y =sua -l N TR R R B T LR E BT ER TR ECTELIED
. o heel el 7 wlsiel S02s 43 BiEHmA e FeaHl uagsus
AL 75 B i e 0 o, dlare Y s 6o ]
= o 13107, 231077 a7, 43107,
XY, QXY BIXY, (4) XY (107908 (23107864 (33107868 (4)107.872
A DAL R e O - YR MM M QI8 s il sandh e el 30% AU EH 5 A g 2t

WUBLA Bl 535 ulEasd 58 600 ml ed, [R3ian
si1e (U [CO(g) =i H,0(g)] - 55 23 wEEAA dam
700 mil e, Hallgd el et s o ¥

(WCH, (2CH,  ()CH, (HCH,

afi[Zmert=il wrmzdly 28z 20 3 ol dl g 9o Assl
al,
{112 (n27

(2156 (4)32

27



il -1 il s

Q.19

Q.20

Q.21

Q.22

Q.23

Q.24

0.25

Ay sialdamiell dielallad] siedigz 13 3 2y &,
CaC,+ H,0— CaiOH), +C H_ ;
(‘_'H.' * Ha —* C_,H".
n(C,H,) = (—CH~CH-),.

64.0 kg CaC_ =il susy wee il dellell - wam seg o ?
(1128Ke  (2)14ke  (3121keg  ($42ke

ordlz SO, AL 104e, O, L 15 Hia-u Biae- Gelus wel
Y12 53U I, Az 5O, L B HI 20, SO A
O, =L Bze Mlet dularegui s el wiy ?

(1) S0, 2sa, O -4 11 e

(2) 50, L3 Hiet, O, AL 1.5 Hie

(3) 50,244, 0 -1 454

(4) SO, sa, 0,14 g

€ H.OH{g) +0,g) — CO{g)+ H,O()

A CHOH (g) - 30 ml = w550 =y w0 28
Aol A dl 55 Fs1a e bag 5 7

(30ml (2)60ml  (3)20ml  (4)10ml

N2 0" A = 10ml A H, L 30 ml wd (e
gl HLO () 3 10 ml N () Geidm 5304 20 55, % et
uliu st yel Zld ulEun 53 dl 2y ey si s !
(UNO  ()NO,  (3INO, (4N,

a3 SR s Besihard NaOH 20d Gamaml sud, 03
[Fa-L uBu sqzus wilus swE-usde WA 20ifuy
LICTERETREEE TR

xAs,S+yNaOH — x Na,AsO, + x Na,AsS, + %

H,O. x st y il el dean i§ ?
(1.6 2028 (326 (4)1.4

s1tf--1 84 g e 515 12 gt | s st 273 Kol
0, 41 56 [z (s s, b Cis)+ H (g) + O (g) =
CH_ 0, (s =02 Geunadi sz C H O dembag
& !
(D138 (2)1555 (31725 (4)1995
0,1 MNaOH 140 ml=180,2 MH,S0, 1 k24 56 ( ml4i)
GHag ol & ol wdloudl siaesi H SO, -l sz

B :
53 My,

(70 (2145 (3030 (4158

Q.26

0.27

Q.28

Q.29

Q.30

.31

Q.32

0.33

Q.34

Q.35

CHOH{gi+ 0, (g)——CO,_(g)+HO(
A C,H,OH (g) AL 30 ml A w5254 2y Waie 28
e A Al 5 FRsla Yo kag !

(1) 30ml (2360 ml
{3) 20ml (4110 ml
uls

2x+ 3y +dz— Sw iR

ol MUERHE el | HLEL, vl 3 lE el il 4 Al dimi
a1 e w125 e =L ol o ulBu % Gonied ag
it

(1) 500 (2)60% (700 (4)40%

o Apell 10 gell Hesinn | g aih wlEu siaiml 208 dl sey
Ag,SzEl?
(M7.75g (20775 (Bllg (4y10g

0.7 gm/ml Bl H2ume A MM = 20) 240 B (MM = 10},

[sie wda X = 0.6 - g B L siien 2 s el

s b2l il ?
(1)30M.75m (2)40M.75m
(3)30M.65m (4) 50M.55m

[AEre d-dl=1 125 ml - 8% wiw NaOH sta@-1 125 ml
A 10 % ey HOT sl 125 mil sl GHIAM =0 6,
ylen] sl e Bl el Y
insfEis (2elks (3jdzaa (4 s
36.5 % HCI 91 1.20 g mL! &0, wie1LEl (M) 2,
el 2] (m), =sH Ezare

(1315.7,15.7 (2p12, 12

(315.7,12 (4p12,157

Ha-liee el simoell gl 1.025 g/mL & 3 o 2M &,
il gl sl Mienell ] beedl b 7

(1179 (2)2.143

{3 1.951 {4y sl ssym -G

W 2M Ag S0, -1 2 [@23 1 M NaCl si9=- 4 [@82: e
(4 szaHl A, dl wis wee-ll s dlsdel deae
oL, AgCl o] Wl asiBe 2y 5 W Hidl

(1)4M (2)2M (3)3M (4)2.5M

IS gLABeL SO0 mL L 6,02 w 10wl ) gee-]
Uigdl beell ¥
(DOIM  (Z10M (D02M (2.0M
w5 AARHL H, O 2t NaCl - 23t Hle s1mz o, 24
MaCl sre-l sfisneld] deell i 7

(1)0.55 (2)55.5 (33 1.00 (4)0.18



Q.36

0.37

Q.38

Q.39

Q.40

Q.41

Q.42

Q.43

Q.44

Q.45

AL 235 Sl 3s NaOH -0 2ol qadl s34 54l 7
(1) 40% (W/W) NaOH 1 50 g

(I1) 50% (W/V) NaOH 150 ml (d_,=1.2 g/ml).

(1) 15 M NaOH 150g(d_, =1 g/ml).

(LI T (23T T

(3 LTI T (A r=1=1

HO Ml A -usiie 9 0.2, dl HJO Hi Al szl
sadle?
(139 2y 155 (3145 (4168

1.84 gioe -l drdi 2 H,S0, AL el 98% 42uadl H,S0,
regdl el Sael (S Lz = 32)
(41EM (2)8.14M  (3)184M (4)18M

KOH - 2.8% (W/V) sias iziad siaa-l diadld] saedl
7 (K AL = 39)
(NI (205M (302 (4 1M

- M. . . .
FeCl 4 15 s oo . CI g arll miendlel szl wa ?

M M M M
Mgy @z Giyg @z

g gzl 1M g1 500 ml A s 8 1 M sisee 500
mil HE s 208 58, sraa-l wilam dadldl adl el
9

(M (205M  (312M 4 1.5M

HC = 0.25M siegt fimg= e 0.2 M HC AL 750ml e
0.6 M HCL A 250 mL - B welld bz se Gz
il ?

{11750 mlL {2) 100 mL

{3) 200 ml {4) 300 mL

0.8 M st ee el sren 100 FEsia s ?
(1) 100 mL (20125 mL
(3) 500 mlL (4162.5mL

(WiV) 2% NaCl, 4% CaCl, i 6% NH,C1 Haiddl wdly
aleEml O AL e 1A Sael ws ?

(1)0.342 (2)0.721

{3112 {41218

2M Na, SO, -t 100 mL - 3M NaCl 5121t 100 mL 1A
IM CaCl, sta@i-i 200 mL #1 sy saaumi w08 5, dl
Bzl 3 sl disdlHL spEidz badis T

(e )2 (315 (@)1

il e e

=

EXERCISE-II

|- >

MCQ/STATEMENT/COMPREHENSION/MATCHING
Q1 NH AU L7 glas s A o ?

(A)d 038 H—yz g qud &

{B) A 2408 = 107 wamig] 41969

(Chalfiim- 2m v 17.65% M

M EDREN R ETEETEEREEIEE

Q.2 STP wt waisll ween 0.001293 giom' &, [Faaumidl 54
[t 2z 5 ?
A s AL 1448 5
(B) 9™z 28 968
(C) ssas-ictt 0.001293 glem® ©
(D) Sr¥aE Al 3 ez A5 4] 53] sisia AR

Q.3 5 M BaCl,, 58.8% w/v NaCl a4 WA 2 m Na, X 21l
ar g el gl Bn 1949 piml. & % A seed] wil
Al (M) aalad (e usie 530,
[l % lE 1000 w0200 6 27 N wll gz 96 6]
{A)[CF]=20M
(Bi[Na'l=11M
(C) [ 5 Fhrittr | = 2005 I
(D) [ 58 b2lani]=15 M

Q.4 o siefrel 27 oo wIE AL BR 20 (Be g2 i g
e il CO, Grsat 5251 B 203 dl -
(A sl D i uEys &
(BYNTP =4 Geust 1t CO, U4 5% 50415
{(C)C 2 OB 3[ElAT 3 1 § Hi sy
(D) STP =L U4 AwHe 0,455 11208

C.H.

0.5 (?H—CDOHL + AgNO, (a7 waie) — Fieas
C.H,

lr— Ag(Hl)

ol [FLeas MUzl 0.5 Wi Sl HUA s WidL 88 el
%L 216 g0, { Ag = 108 g/mal).

ail [l miei [Eaey s a7

{Aln=4

{Byn=2

{C) Breazana-Al g =m 718 g/mol &

(D) Fiemzaiz-A g eus 388 g/mol &



il -1 il s

Q.6

Q.7

Q.3

0.9

(R3] wlEw w2
N, + 3H,— 2NH,

Q.10

NH, il i el Geu 52 el sizaieiy il
(A)140 g N, &35gH,
(B)18gH,&52gN,

(Craailiy izl wom N, wn H, aiad Basn
56 20 Hla (308 e MUl Ul s )
Q.11

i)
(D) H A eon = E Al s 136 gm

(i) K Fe(CN), +3H,80,— 2K SO+ FeSO, +6HCN
() 6HCN + 12H 0 —— 6HCO0H + 6NH|

{iii) (a) 6NH, +3H S0, — 3(NH,) SO,

HoS

(B)HCOOH —2— 6C0 + 6H.O
Uil K [Fe(CN), ], 248 2ie, H SO, il 5 ke 2= Yzl
yiell 20 03 sda uEu Gy des siH 2 5, amss (i)
i qyilEd ulEus allbi @ CO w1y 244 (NH,), S0, -
M s2al Hie fegn s3] s a el
(A)LR=HSO,
(B)LR =K Fe(CN),
(CYCO -6 HE, (NH)L S0, -0 2 HE
(D) 5 moles of COL(NH S0 12,5 Hi

(=] s Wiz -
Na,CO, +2HCI — 2NaCl+C0_+H,0

Na,CO, - 1060 g HCL-L 1095 g i B 53 0,
(=l eqmizll 54 23 o 7

{A)HCT g usis o

(ByNaCl < 1170 g 2M &

(CINTP =LGunnd CO, 45222418

(D00 =L 5 e

Q.13

4.44 g 4% 42AAL CaCl, 24 NaCl -1 st 15 3l
ulEuL 53 oL Ca vl CaCO, ¥lE AAEA S22 1A S,
el PHIREE FIZH S2AHE A et s 2l Cal -
112 Hi 3uietle s3ausl =08 6, (uamgsiz Ca =40, Na =
23,C1=355)

A Bramui 504 NaCl o

(B) Buail 60% CaCl, 8

(C)CaCl,qem 2,22 g%

(D) CaCl e 1,11 g

Q.14

A+B = AB, (wdlan)

AB +C 5 ABC, (wigfad)

Al B AL S Ml 3t O AL Hle sl Gus-{l 6wl
w2 e H e b, ol s (sl Y

(A)AB.C, Ll Hig s e

(BYAB.C, i 1/2 Hie oA &

(CIAB, L1/2Hiam46

(D)¥id A B, -l /2 Hiet sudl 2 &

(A su [l a8 T CaC0,(s) @t s MeHl
HCL =ua wses -l wlemdl CO,-10.22 g ysauy
f siae]l HO 20A ufEu ad] -l

CaCO,+2HCl —— C0,+H,0+CaCl,

[CaCO, =il mgmuz = 100, CO, -l Hgmiz = 44, [Ca -l
yaHiedly A% = 40]

(A) 4 Fasml CaCO 20585

(B) 1o Bravai sEs4-d 9% 0.2 g6

(O s sl as- 2sdl 40% Cam

(D) ¥ sl Ca =l Qe 2510E)0 20% Ca d

11 (19% H,0, 40% Falést, s susl-l Guel welai
SUAAL) AL 100 g e wilis ysae s 5 9l 10% HO
LEIEER

il sl FaH e e ?

{A) =tils Y il wdlui BlEsell zsadl 44.4% 6.

(B aifEs gl il e 900 g6,

{C) 2il30s 341 2l ni et -l 2l 45.6% .
(D) sl ot el w00 100 g o9

g Na,CO, Al 21.2 g Adrilel 2030MAME 203 8 i
CaCl, AL 28l 2 wlEa) szl =09 8, CaCo, -
e Aol 10,0 85 [Aa-aiall sul (el e ?
{A) Na.CO, -l % wula 50%

(B) Na, CO_ -l 25192 =155 60% &

(CyNa,CO -l Ml @l = CaCO = 0.1 e

(D) et NaCl AL -l zivea 0.1 Wi e

2L AMHL 100 ml o 58 9uadl CH = O, -l
[l ol ] s o L i & 45 mlo
dsta- e, ulEa Gaa-l dza-u sedl sid as o
(A)15mLCH, &85 mL O,

(B)25mLC H, & 75mL O,

(C)4SmLC H & 55mL 0O,

(D)5SmLC H, &45mLO,



Q.15

Q.16

Q.17

Q.18

Q.19

Q.20

CO, CO, 24 O, ML [Hassl sl a3 4eiHl s 6, ot
el arguea Baes- KOH stasail uais szami sud
I EREEET O I E R PR TUR R BT [E R T TS
il (uin s34

(A I mL, 60mlL, 10mL
(3 30 ml, 30 mL, 200mL

Q.21

i(B) 30mL, 50mL, 20mL
(13 30 ml, 40 ml, 30 mL

2M MgCL welld glam Fdl g Fan s 6 7 d_ | - 1.09
gm/ml)

(AYCT Al e 4.44 m

(B) MgCl AL sle =3 0,035

(CyMeCl, Al il 19% wiv i

Q.22

(D) MgCL, -l #igl 19 = 10° ppm 9

23 g HOOOH u21ad sie 5419 7

W
W

(A)46 g of 70% [ ] HCOOH (d_, = 1.40 g/mL)

(B) 50 gof 10 MHCOOH (d, =1 g/mL)

W
{C)50 g of 25% [;| HICOOH

(D346 gol S MHCOOH(d =1 g/mL)

Bl

Q.23

[ miel sl slaeil yH Ha s Hisl 4zl e 7
(A) 166 g KT uln [Ees s
(B) 200 mL a1l 33.0 2(NH,), 50,

(C) 100mL 31964, 25.0 g CuS0, 5H.O
(D270 mg AP 3l mLs1as

IMH,50, g3l 100 ml - 9.8%(w'w) H,50, = (d
=1 gLy =L 100 ml #0E FE s g ol

A steel His e vl o

(B) sladt- 52 200 mL 414 s
(C)a1aeHi H80, M98 g
(D)sigeMl HS0 e 1%6ge

.24

0.1M MaCl 24 0.1M FeCl, L2 52 Fus sqaimi aua
. Braunin 56 seul S0 Fsin wadl wel, vl siae e
(Ll 54 22 it ? (519 ey mad el 20z yel
31900 8 A3 1L 2 e A1 2]

(A [MNa']=0.05M (B [Fe]|=0.05M
(CHCT]=0.3M (D) [CF] =0.15M

il e e

ECTEN BRI ER N EN R E - R TR D)

EETEE | BT S TR TR EPET E

ENE A EUTEN R E TR | RS e TR R C TR | N
(k-1 L el smegedl i,

(B (BT 2t [T b s e Y [T =
EETES BT SRR

(LN ELTE N T TR ER S ELTE S | RPTER LN

([ EACETEE R ER N CLTES | EE Rt

[T : Fe, 0, want © Al uEuigizl Fe s CO, Grys sadl

wlEul 42 Fe, 0, : Fe rit deqelanfd 2o sidl apelidz 1

26,

ECTEN | BRI R ER TR R R T L S TER)

SR ERTEE TR I

AR AEL TN e RN | S DT UE SN E T | =]
RIS T (R

(B o (k-] 2 [E T ot 203 ek Y (20T e
RS T e IR TRI U

(WL NCETES TR R ERN CLTE S | ETERS D

(R CTEE AR R N EUTEE | EERSET

Ei-1 ; 918 Hil-la-l Hiaul@dl spe well-l Hienf@ ] sl

arildl 9.

leiart=l : #dietie il et wesiledl Fetein 5%t 2oliesl

[l 2:d, . =0.789 gm/ml; d_ =1 gm/mi]

ENE A EUTE N R E T | R e e R e R C TR | N
(e 41 Ll 2] gl e

(B [Ekm-] 2 (BT ol 203 e Y3 [2m-I1 3
ETTEE B I T

(o L RGN TR PR EN N CLTE S [ R DN

(IR ACETER SRR ER N CUTER | ETERTT

[Eaim=1 ; 20°C @ si=itde ss i spam 1007C 2 2min
sl A] wuLE £, Gl SLEM S3A] Sla s Bu] gl el @t
A4,
EETER | EENETEE R IVETE R EERETH LR
(A L [RHLr-T obr [t =T i #1228, (2T 3
EETEE R ETE EETE R U
(B % [Ee-] 2o [Ehe-11 odet 20 e ude [0l =
ETTES EIETEIEEL ol RTINS
(&L JEVIES EERUREICLTER | SMER U
[ R RN R R E RN CUTR | EE RS
Ky



il -1 il s

.25

Q.26

Q.27

(.28

0.29

Q.30

32

5534 1(0Q. 25 to 27)

AAFAAL U Iz, Al S sl ssan
WERREAE el Hiasdl dHm de) due se 305 & H
sl Wt WL 4 sl Ay e el Al Fas-
L ey s Ao 2l AL s e s e,

s MIEL S el = (N) seel B0% #l[E4a (0)
seall 20060, g Al ST AL 208 Al L | e 224
L 56 A58l w1 Hladl N AL 0.8 Hlasiq O 10,24

il 2l N st O, s via Xy, = 0.8, Xg, =0.2

11.2 8 AuhZioee wuiadl i NTP 0 ss beei o ?
(A)224L (ByR.9aL
CiL2l (D) 2241

LT o T L N N T = = = T [= L= YT = N T
aof (B AL B ww B2e s

10 200
{A}g fﬁ‘ig
o710 s, 350
{19 l]'g

NTP o weiiedl el Sz o ¥

9
(Al gl (B} 7 gl

(C) % gL HEEEEERETEEr
£53#2 (0. 28 to 30)

315 T 2 A Ay Sl s s A
wllZAL walialet s 5 6

(1) oo 2 2 1 H O i MRl ) hs s,
(1) sl woedl 400 C %

(TI1) ddlvei] 2eitnd e e 178 g

(TV) 3 Hist C, H 3l O A @

Helmtil 1wl sl g beell i ¥

(A)53353% (B BE B8

(C)33.33% (I AT BT

1] MY Y s e
{(A)CH,0 (B)CH,0
(C)C,HO (D) CH,0,

izt ed 2medle et (il s Gl ug !
(A Ct-Ht-G:- (B l—':u-Hl:ﬂe-
(CYC,H O, (D)CH 0

B 478

Q.31

.32

Q.33

.34

Q.35

g53l#3 (Q. 31 to 33)
F1Z1205 ML Guulal 1z AgBr GouA 51090 HE NaBr o [H8
e e Lell sy 60
Fe+ Br,—— FeBr, i)
3FeBr, + Br,——=Fe,Br, .._{ii)
(EETIENY]
Fe,Br, + Na,CO,—— 3NaBr+ CO, + Fe,0, ...{iii)
[EERIEY

206 = 107 kg MaBr Gogs s300 e w37 alluie 20 b2d
9

(A)420g
(C14.2 =107 kg

(B)420 kg
M42=100g

A (i) = Gedien 60% =4 (iii) W T0% €14, 4L 2.06 =
107 kg NaBr Gous szan w2 orgdl dlvis] am seg o 7
(A)10° kg B)10°g

(1107 kg I EERTEI

wgl (i) Ead] sy 902 didlredis 2,06 = 107 gm NaBr
LU 1T 1AL CO, LA Seane !

(A)20 (B)10

{Cya0 (D) s s =

5530 # 4 (Q. 34 to 35)
30 gm H,50, 41 20 gm 50, [Ra s34 s s-uaausi
I
SO, -l Hle sl i

(402 (B10.45
(Ch0 (0s

al[Ea e gieiel Y issl 530

(A} 104.5 (B) 106
(Ch109 (o

5530 #5 (. 36 to 38)

sre il Hisdil gl sl 41 saldl se e, sk gl
sia o (Al s 2s) | gz disd (Hild) =4 Hay
izl {dienlEil) | 0w wisdl ugl ddls simweasl =8
1 astei, o wisollon wiE we deilfe &, W28 % gime w2 s
Higrl e WelAlL el dl e disdl el wa silEl agla
pilaat. FEEL i el ] (A suiie o)

Hiet 12 A giae s [Baasl o s el o )
sleifEdl - o sas s kg Ml sten el 2 e

Fl =] HiE
ElAs L HIE alds iy

Wi wiy =
ot wletEtl HielE ] ' e el dl sl Hia i

a LS P

= adt 1000 = taxMﬂ_-'l'li +1m0]
MEI"-I'H

oia = i@ A M = sl s dlal e
UL - 1l Bian s el o izl Basidl g4 aidlm)
phlan,



Q.36 NaCl «wsmdl 40% Y2t siesdl 60 g A NaCl-smE] 15
selal il B 251+ 550 53,

(A) 24.4% (B)78%
Q.37 Gur- sl HieHdl sedl e
(AJddm (B)3.5m

Q38 el sl Le giml sl dl sl el sadl 7

(C)48.8%

Ci12d4m

il e e

Bl gl D00 g 38 (A3 52 2aE o, 243 gianHi ey

(D) 19.68%

LT

(A1 55M By a.6TM (C)2.59M ) EEERTIRR IS
Q.39 wdim s
w3 [ a3l 11
(4] CH,-l 16 g P L HlE iy
(B Hy-ulg (@) 6023 = 107 = § uzsigail
() CO,-122g R 11.2 [aex
i HO-L9g (5 1806 = 107 uzmigsdl

QA0 ats Mzl s (el (2l steylElmm sudz v wmes dd YAG adld sineus o) Y, ALO . sz saldl sy s,

Y =89, Al=27]
w3 |
rird

(A Y

(B) Al

(C) 0

Q41 wd il
wain [ (ulEuwn)
(A) N, + 3H, — 2NH,

lg g

(B) CaC0O, — CaO + CO,

lg

() IH, + 0, - 2H,0
g g

1p)] C+2H, > CH,
lg 1g

Q.42 N |

(A) Zn(s)+ 2ZHCHag) — ZnClL(s)+ H.(g)
Zn sl HC oot 2 it esiet Gzl uliu
EEETETRNIE R
(B) AgNO,(aq)+HCl{ag) —» AgCl(s) + HNO,(g)
170 g AgNO, 41 18.25 g HCI
ettt Gl MlEuL el =18 8 Ag = 1 08)
(C) CaCO,(s)— Calis) + CO,(g)
100 g CaCO, 4 [Huz- mu
(D) 2KCIO (s) — 2KCl(s) + 30,(2)
KOOI, w273 | o] [Heze, wiy o

IR 1|
a5 2 el
iy 22.73%
@ 323
(R 44,95,

A2 1 (A Graugn)
P 1.125 g

(o)) 1.214 ¢
(R 0.56 g Cad
(s) 0.44 g CaD

T 1333g

sl 11

(p) et Ul S0% Hsl 2

(q)  STP3AaUy-122 4L Ysd qls

e ([} rin | e wil @

{s)  HClwslEaulzases

33



il -1 il s

.43

Q.44

Q.45

wigi8la Yeul sl

Q.46

Q.47

Q.48

Q.49

Q.50

Q.51

ETLIE" K
uziol

(A 10MMgO (d__=1.20 gm/ml)
aley  hdgO als: H, O

B 40% wiv NaOH (d_ = 1.6 gm/ml)
@l MaOH alA s HLO

) dmCaC0,
sl CaCO, alds H,0

{m (R 25 I N (BRI = 200 L
0.6 4
sl X Ads Y

waim-
(A1 0.2 MAICL st 100 mL+ 0.1 MHCT siasi-i0 400 ml
(B) 0.4 M ECH - 50 mL + 50 ml HLCY

(C) 0.2MK.SO, «u30mL +70 ml H,0
(D) 200 mL 24.5% (wv) H.SO,

alon - 1

{A) 46 gmol Higz etz C=52.17%, H=13.04% (p)
et O =34, T8% (az-1l) Halag 215 My
1ol 2o

(B) C, H sl Ozl sisllns o 0.3 g i)
Al gerell CO,-10.44 g=- HO-10.18 g
Gzrus 5260, g (B4 600w il w18

(C) 3C™@ YR C=42,857% =4 H=57.143% ir)
(siletell) saimedl wish fisiel,

(D) sls el el s 2ls 10,5 g sis is)
EHERIEL R ET )

Q.52

0s0, i sl (Os) -l w55 ) ikl

{(NH,),50, 4l A1tiz1%-1AL =0 =g sl
.53

HSO, Al #iadlel 18 M b, dell detetl 1.8 glom'ss, HiilEe]
NaQH ul »il[Eme--l 2l skl Q.54
K, [Co(NO,), | Hi sisez-l »i[Eie- s s,

0.1 N HCl L 1500 em® o dzasllszen sz iz 34l NaOH Q55
A am sl (Na=23)

i 1
(F) W, = 100 343 Wi 100 ml A

@ W, = 15039 WA 100 5t s
(R W, =120 304 Mld 100 A3 aA

(s) W =125 3 uld 100 ue =

w1
(p)  Sadddl e Hisdl =012 M
(q) [SO~]-006M
i [S0,7]=25M
(s} [CM]=02M

eI ||
HAl g etetl B e enddloretl AN, Wasugpl H2d

S et WHUHHAS A, el e o %

Helg=teil =45 Higell et [-iod HoO gls uasugadi-u el
) 52l CO, =t Mleedl ay s w219 5

Aottt 0.25 4 AL 2] Gous adl CO, NTP 3

(el SELEIEE

WA sell3e (KO10 ) AL e Gully [FEeed ssami
BUA 5wl Ay Wi siey[EEaa ayse R
SAML A @, Bleyllnum wisuss (ALO,) AL dzal
wle s !

100 g CaCO_ -l 1 M2z 1 N HC 20 uBa 2y o, ulEa
yef el CO, o 2 a1 mm i ?

IMNa, 50, -1 100 ml = 3IM MaCl si=sel, 100 ml 2 |
CaCl, sttt 200 il 208 Freg ssensl »ud . dl Bz sl
AL oA el 320 2L,

[REA- qiA 290 0.25 st-ilaal M2 16 g Mi-iaHi d2g
wpedl Glatng e



il e e

([ PREVIOUS YEAR'S |

NEET/AIPMT

Q.1

0.2

Q.3

Q.4

Q.5

Q.6

Q.7

Q.8

0.9

Guzsell = 001 sasl ws il e bl o 7
(N, =6.023 = 10° mol'): [ATPMT - 2010]
(116.026= 10" (20 1.806 = 10"

(313,600 = 10% () 1RO = 10%

1,00 Hise, ey sion 4 giston Wi s e o
[CBSE (Pre) 2011]
(13 1.7700 (10,0344

(2100770 (3p0.0177

Yl s 100 mL i y3ld-n 6.02 = 107 34934

sl 8, alasi-dl disd kel en ? |NEET-2013]
(1 0.000 M (210,01 M
(3)0.02M {41001 M

2.0 MHNO, A1 250 miL st=iaa iz 20 Agls =58 s

el dine Gusla aal s T ais R 70% HNO, B,
[NEET=2013]

(2900 giis. HNO,

(4) 540 g #lis, HNO,

(1)45.0 g #is. HNO,
(3) 70.0 g i, HNO,

sl STRSUH, (g) 1224 L3 C1,(g) it 1.2 L i sy

s3I oAl 2L HOL () -0 Hle Sz ¥
[AIPMT - 2014]

{Z}HCI(g) -1 241

(4)HCI (g) -1 1.5 41e

{1) HClig)-L 1%ia
{3)HCHg) i 0.5 e

S lBHMAL 1.0 g ol sl O, 100,56 g il s
a1 5, sl Wlhes oy gl 2ed) 2 o) Y

(U™ Mg =24 0= 16) |ATEMT-2014)
(1) Mg, 0.16g (2)0,0.16¢

(3)Mg. 044 g (4)0,028¢

I AgNO, =l 16.9% w2l 50 mL A 5.8 % NaCl

ALl S0 mL 2 e s2auHl 2418 A3 241 i B

bz ? JAIPMT-2015]

Nisg (2)7g (3 14z )28 ¢

R TR N*:t G022 = 10 mol™ 4l 6.022 = 107 mol-

Pyl Braasii wud, didui Fasn ad ! JAIPMT-2015]

(1) sieleeiy 35 e 2m

(2) et [Be el szl wiaalin s W a4 s s
FEIGE]

{30 SlneeHi el 0 (51, i) 2yiin

() AL g ol s

sl L sl e e e [AIPMT - 2015
{1y 1.8 s {2yl 18
(30 vzl 1.8 g (41 avall 18 e

Q.10

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

et s (Bl 104 (wiw) L3Rl H et O, Ayl
e, (el el il Hm2 iy basl & 7

INEET 2015, Cancelled|
(314 4p4:1

a1 (232:1

ol weAlildl »is N, -l 6.022 % 107 mal™

6.022 = 1P mol- gl B2 204, dl 34 sesi e’
[ATPMT-2015]

(1) sy s i sm

(2 et 2l szl wiAE s v lfd s sisFen 2

el
{3 ) el H el s B il 35z
() sl 3 sH HE o] oy

WELS N Y o e S el XY e XY M e,
ol XY, i 0.1 sidd s 10g 3L XY, AL0.05 s
A%t Og e dl X A Y o wasiedly o bag i 7
[NEET Phase I1- 2016]
(140,30 (2)60,40 (320,30 (4)30,20
2.3 g #1005 s e 4.5 g 2isnla s By Fag-l uis
H,S0, #1E Wl szl 209 59, 4o ml iy Fas-
KOH =it 2l uaell usiz sz2Hi =18 @, STP 24 syl
wiell [z am- (gui) beg oY INEET- 2018
(1)2.8 (2)3.0 3114 (4)4.4

s [, sl sigpeledl s Hadm m ?

(1) il 18 ml

(2wl 008 g

(3 1 At 273 K sl 0.00224 L [Ees

(4) wsdl= 107 INEET (UG) 2018

opge(l ulEae] sailaaen 20 e Gom s2a) w2 gdl
sl il -l el abe tzedl BT [INEET-2019)
(110 (2120 {330 (4140

JEE-MAIN

Q.1

0.2

Feude =iestidls, CHOH -1 5.2 slad welly siasxi
Fimse vlieidia-n g sl 2 s ?  [AIEEE-2011)

(0100 (230,190 (310086 (4)0.050

STP 3wl 400 3000 dm® “i ydlul [{MH,).00] -1 0.0100
g (3L, w0 gl sl lewd) deedl 6 ?

| AIEEE-2011]
(1) 555 =10
(3333 = 10" m

(2)333m
(4)0.555m

35



il -1 il s

0.3

Q4

Qs

Q.6

Q.7

0.8

Q.9

1000 g wiellsl gl Geenz =60 u) - 120 g Azl
ettt gl 8ol 1,15 g/iml 6. w0 gl siandl4]
beedln ? |AIEEE=2012]

(0s0M (2)1L78M (31.02M (d)205M

0.5(MIHCE AL 750 mL 208 2{MFCT L 250 mL B ssle
syl arael Wisndl 4] el wal ¥ [JEE Main-2013|

(1JOETSM (2)1L00M  (3)1.75M  (4)0975M

il A7 el [ A ddlE duzidl sielells
Bl iz 2 O H, S0 Na (»mus 206) 9. i ulk
Wi Sl sl A 1T Cat' sl M wess
o edl ! JEE Main-2015]
l 1 2 1

D— ()= H— -
W @Ps Y 9o
FO0K 244 1 el 3 HE 18 181 15 mil AL yel st
iz g2l 20% O Al aai 375mL Al gz i . sent
o5 e, 55 330 mL s o, welln s argse o e
Wil 15, A Al s Jsisi-d Yo s i ?

[JEE Main-2016]

(2)CH,
i41CH

a i

(NCH,
(3)CH,

HO| =12y w118 sisl-z (M,CO,) -1 1 sl wlael
CO, - 0.01186 Hie Grun s s, M,CO, - Hldzen g

mol- % Lag &7 WEE Main-2017]
(1) 1186 (21843
(311186 () 11.86

e e sl WL adlaul el el et wew dedl

“Al3 yenl 15,

AUEH (61.4%) : sl (22,9%), el dore (10.0%), =i

Al (2.6%). o 218 'H uaMBe TH wasgadiEl

sEEAlMl B0 Al T5kg Al 25 s2g 4y Ui s34 7
[TEE Main=2017)

{1 15kg (4) 10kg

(2)37.5kg  (3)7.5kg

s1ols Hl% (C H, 0, ) AL C 24 H L2 2811 280142 6
Dl A C H, s e CO, e HO syl
Eadet 5301 M2 3L 2l [F0 S0 Gz b (C HLO

*:'rz:l

a2 241 B i dl 4 C HL O, - MHImyas 3=t
w4 197 [MEE Main-201%]|
(1) C,H,.0 (2) C,H,0,
(3) C,H,0, (4) C,H,0,

Q.10

Q.11

Q.12

Q.13

Q.14

Q.15

Q.16

Q.17

Sl sl i) »UEm- (D0) L Al MedH 2l

el ak e ? [JEE Main= 2019 (January)|
(1) 14 ppm (2) % ppm
(3 10 ppm 4y 16 ppm

Sl b AT S s s B wadl 10 g -l Eoys

ailll T=298.15 K3t p= 1503, e508l CO,-110.25 ml

ot 53 0. Ul wiEREE den CO, < didt 52 250 L

sl ol 228 Al il sussi-edl 2o kadl o 7

[NaHCO o e e = 84 g mal- |

' [JEE Main-2019 (January)]
(3)168 {484

{1)0.%4 (21336

o 3 A Tl B s well- BOD 4edl a5 10 3401
2055, Ax-L R e [ sy 7

[TEE Main= 2019 (January)|
(DA szdlBagugfids  (2)Adueuss, wui Bl
(3 A Boindlaenms & (4) B sl Ay s
O Al 445 g Hizl Grim adlwsll]

=i

Fa-Alulzuae C H
B hag i 7
2C, H, O (s)+ 1630, (g)— 114C0O_(g)+ 1TOHO(1)
[JEE Main- 2019 (Junuary)|
(31495 ¢ (4890 g

(4% (2452

HIM e s s slam-i 25 ml o dzzellsze syaH2
0.5 M 252 s SEH 0 50 mb Al orga s o, sule wlyy
1B ALE 108 gleeL S0 mL M NaOH o uvia szd o ?
[TEE Main= 2019 (January)]
ihd0g (2)10g (3)20g 41808
HilEuH weda sas vl (s els Na' =us--1 92 g

S e, el Na' sl dialé@d] mol ke | tedl @
[TEE Main = 2019 (January)|

{niz (24 (38 @16
107 M CaS0, suddl well-l 43l sl (CaCO -l
el gy ) Badl 5 ?
(CaS0, Mgz en = 136 gmol)

[JEE Main- 2019 (January)|
(N Wppm (2)30ppm (33P0 ppm (4) 100 ppm
4 ppm =i 18 ppm -1 BOD el #1# A0 sl -1l
s i [JEE Main=- 2019 (Januairy)]
(1) 24758 3] 220 45
(2) =ilA uglid = 2z i

{3) 22 i ol ME[Ma A
() 2l MEfEa A wlaug M s



Q.18

Q.19

Q.20

0.21

Q.22

Q.23

0.24

Q.15

Wig (CLH0 )00 M el il 2 Ls-ss =2
o3l wiis (C H, 0, )l usie ke e ?

[JEE Main- 2019 (January)|
(1 13a8g (2)17.0g i(3)08.4g i4)34.2¢g
H,O 118 g ®iNaOH -u 8 g sii21ie &9, siasi NaOH
w41 291 2 giedl i@ fmol kg ) s S2e]

ol [JEE Main- 2019 (January)|
(1710.2,22.20 (2302, 1011

(30,167, 11.11 (4)0.167,22.20

I MH,O, -l 58 et baell 6 ?

(H,0, 4 letz em = 34 g mol™')

[TJEE Main= 2019 (January)]
(5.6 (21168 (311135 4)224
2790 vl vesl s adizl 205 Al (el il
L) ot en2 gl s ol el am s waE I Bag g3
W T LA 55 AN 24 59 AN AL

[JEE Main- 2019 (January)|
(500 C (2)500K (3750°C () TIOK
il - 100 ml 4l s[Ems sz 0 81 g -t
somifBlam st 073 g8, CaCO, AL dzils=t dendul
aof il séleten 2l ¥ o (BlEiay susisiinzd Higz wm
162 g mal=" an Aoy sidsisilnzd Wew 2 146 gmol

L) [JEE Main 2019
(17 1,000 ppm (27 10,000 ppm
(3 100 ppm (4) 5000 ppim

ulEaLN (gh+ 3H (g) = 2INH (g) =z,

(Rt e [svzaiel] s e o (H) sllEn uls
adlz e ? [TEE Main 2019]
(I)M,14g +H -4z (2} N -1 28g + H -l 6g
(3) N_A156g + H - 10g (4)N i 35g + H - 8g

il siol=ien Hiaell el bean s ?
{ 1) 800G [2)25% (3)75%

[JEE Main 2019]
{4) 2074

Ulennetians ieflui ditiel weed ™ A yigdl kzella 7
[JEE Main 2019]

(2)0.5 ppm

(4) 3 ppm

(1)5 ppm
{3)10.05 ppm

0.26

Q.27

Q.28

Q.29

Q.30

Q.31

Q.32

il e e

100cm® 53l 22| ARl aisl a1 027 ¢
af|an ] e, o siacA] wietldl syl ua s s
10 mL A sie efs dla Gzl sm o, dediesd ojiaf|mmn
2, e Hiel M 2 8, sl el iz el #dz 10
om &, wlg wrael Gl dadl 4 ¥ [TEE Main 2019
[E wtFH el el =09 g o, 1= 73]
(1) 10 m (23 10 m
(310 m (4)10° m

H,O, -t 11.2 58 slam-l sl szell s ¥

[H - dimzen =1 gmok' 514 0 4 4220 = 16 gmol- |
[JEE Main 2019]

(2)3.4%

(4) 1.7%

(1) 13.6%
(3)34%

s AL AL 25 g A sumALCO, AL 88 g A

HLO AL 9 303 Grum a1 89, ) 243 e Jlsil-4i -
[TEE Main 2019)

(1) 2160wl 20 B w1fiile--l 5 g o

{2) ste{--11 24 -4 i 1 g &

(3) s1el4-10 18 31 e flor-1 7 g oo

{4) 516{-4-1 22 34 2rd Lol 3 g e

b #F a2 sean 10 mL Al =l vz 0.24 cm? A
alleled, 8 2l 008 60 o el sl A i dlE demi

sl el el sl dousd Redl o ? [JEE Main 2019

(1) 2.0pm (2)2.0nm

{31 1.0pm (0. 1nm

KT+ 20% {soven ) opelly simaell dislas] sael wh ?
[JEE Main 2019

(B Mles 29 = 166 g mol™)

(1108 (21148

(3) 1.51 (41135

AB, L5 Hisd 5% 125 % 107 kg #t A B, -1 10 e
2% 300 = 107 kg i3, Apy, wiml By, -l Hlas 20 kg
mol~ w4l kaas 7

()M, =50 = P51 M, =25 = [(F
(2) M, =25 = 1073 M, = 50 = 107
(3) M, =5 1073 M, = 10% 107

(4) M, = 10> 107514 M, =5 = 107

[JEE Main 2019)

el welld s e s Hid v 0.8 0 orelly sl
dlenfazl {maol kg~Hl ) dadls ? [JEE Main 2019]
(17 13.88 = 10~ (2)13.88 % 107
{3) 1388 (4) 1388 = 107
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il -1 il s

Q.33

Q.34

Q.35

300 K a1 iz esidl, i isielaen 10 mL - yel
Bt HIE O, 55 mL Al w32 Wi 2irt OO, AL 40 mL oA
W e el Y s e ? [JEE Main 2019
(1) CH, (2)C,H,Cl

(3ICH, (4)C,H,

EE R ECTRRTECTRT [JEE Main 2019]

(i) 0.1 M H,S0, -1 400 mL #1401 M NaOH -t 0.1 M
Al el pH e 1.3 el

(i) usllefl 2 [ s (e =4 argsiie 2 dle

(i) K, = 1077 208 s el Bes sl pH = 5@, )
[ et [l 2usi 507 i,

{iv) ML iME Wiz @ SEEuaedl Feld qle) wadl
SN

e (Bl 4L

(1) (i), (i =L (iv)

(3 (i) (i)

(2000, () 2 (i)
i) (i) 24 (i )

FEi-usiell 5 ufEu vz uiEas-an s gls el 0 g) -l
M=l e 7 [MEE Mazin 2019)
{(MzHIE ™I - Fe = 56, O = 16, Mg = 24, P = 31,
C=12,H=1)

(NCHg)1+350,(g)—3C00) +4H,00)

(2P isp+50,g) = PO (s)

{3)4 Fe(s)+ 3 0,(g) —» 2Fe,0(5)

(4) 2 Mgfs) + 0,ig) — 2 MgO(s)

JEE-ADVANCED

Q.1

Q.2

Q.3

s [Eenell FalEn ogie Wi 292si 5% 60 o 25.2 mlL,
25.25mL, »im 25.0 miL weumi wels v sl dvan bedl Y
[-TEE 20110

ofelld sl=@Hl Br, Al Na, CO, sl ulzael €O, 2l
Car [ 208 AT 5 2t 2T b2 WL e[
Bz s s e 0w el o sl dva sad) o
? [JEE-2012]
wile, 1000 g | YEYL EEsE 60) =0 |20 g @HE0mel
1.15 giml eieile, araml = . el ladlz] 2addl o Y

|JEE-2012]
(A)L78M
{12058

(B)2.00M
(D)2.22M

Q.5

Q.6

Q.7

0.8

Q.9

29.2% (wiw) HCl 218 st 4-11 1.25 gml~'s9. HCI
Al B 365 gmol' &, 0.4 MHCI 4 200 mL @158
sl iz 37 2215 alaelq 52 (ml) beg e ?
[JEE-2012]
RO g il iez e Hfe Al HX A 0.4 g i L el
H3AAL giasHD B B0 B, sienna] sl £
Eagia Al Al A izl 3,2 Mlen sl Heulzg] sl o
? [JEE Advanced-2014|

a5 gl ] sl His 2ig 0.1 &, 208 K B, =) g
wletFl ] 2 ieulid] 2 b . 298 K diasn w0 sl
el 2.0 gem™ . 519 -l ey a - -l el
M‘k‘;m w‘ll Lot 7
MW hedla]

ska J

[JEE Advanced=2016]

rlaze] BlEell AL lessl S gAML, URHSme Sl ¥
1 e led 5 2l il es 2 sl @R sdle wess
Bl [y N ol Grun s Xy deg e ?
[TEE Advanced-2016]
sl wededdl Heus wede wi ulbay s34 weuda
I NICL6H, 0 =5yl Zhed 2l 220l w=={ zidier-t
Sl B0 1 ML G ol L 100% yel e
sieilAzHl il UH Mg el 1584 g wael NiCl,6H,0 -1l
952 <A Gyl A, Al s e [Hss-aily g e
£ A% (ULMHL) beg e T
Uz A% gmol 4l H=1,N=14,0=16,5=132,CI
=155, Ca=40, Ni=59)

[MEE Advanced=-2015]
ey 900 @ ware el el gl an sraml gl i sl
0.05 5, o sl aiel 1.2 g em @l dl gdlun sl
el Bzl ? [JEE Advanced - 2019]
(2eliet Hlitell @ ylRan s il i s sl 60 g
ol @i 18 & minl )



EETRTER TR TRTIER TR

ANSWER KEY

EXERCISE-I

|

Q.1 Q.2il) Q.30 Q44 Q.50 Q.63 Q700 Q802 Q902 Q0401
QI1(4) ©I2() QI3  QI4() QIS5 QI6(2)  OQIT( QIR QI9(3) Q203
Q214 Q22(2) Q23 Q) QIS Q2604 Q2T QD) QI Q30
Q313 Q323) Q334 Q343 Q35N Q36(2) QI3 QI8

L EXERCISE-lI )

Q.1(3) Q2(l) Q33 Q43 Q51 Q6 QT Q81 Q94 QIO
QU4 QI3 QI QA4 QI5S(3)  QI6(l)  QIT3) QIS Q%) Q20(])
Q.2102) Q2203 Q231 QX2 Q2501 Q262 Q2T QI8 Q291 Q3I0(])
Q314 Q32(2) Q33(2)  Q34(3)  Q3I52)  036(2) QIT() QIG) Q3N Q403
Q41(1)  Q42(3) Q43(2) Q4ad(d)  Q45(4)

( EXERCISE-HI ]
MCQ/COMPREHENSION/STATEMENT/MATCHING/MCQ
QL1iABC) 0.2(AB) 0.3 ARB.C) Q4(B.CIN Q5(A.0) Q6 (A.C)
QTB.C) QR (A,B,C) 0904 C) QLB QA BN QU2 (ABCIN
Q.13 (AC) Q.14 (A1) Q.15 (AB) Q.16(B.D) Q.17 (AB) Q.18 (A.C.D)
Q.I9(ABD)  Q20(ABD) Q.21 (D) 0.22 (A) Q.23(B) 0.24(A)
0.25(C) Q.26(8) 0.27(B) 028 (A) 0.29(B) Q30(B)
).31(B) Q.32(0) .33 (B) (.34 (B) Q.35(0) Q.36 (A)
Q378 0.38(B)
Q.39 A0 . B-P,R;C-PR;D-P QAN AR, (BIP(C) 0
Q.41 A0, B-R, C-P, D-T Q.42 (A - p.g.rs; (B - p.s; (C - g ; (D - q)
Q43 (AVIBPCO5 (DR Qudd (A-psiiB-s(C-pgki(D-r

Q45{A-gskiB-p,ski(C-p.g,rhiD-g.r)
Q46 (8) Q.47 (—3) Q.48 (500) Q.49 (40) Q50(3) QS51(6) Q52(1) Q53(22) Q54(1) Q55(27)

_ PREVIOUS YEAR'S |

NEET/AIPMT

Q1(2) 0Q.2(3) Q3(4) Q41 Q501 Quail) Q72 Q811 Q.9(3) Q.10(4)

QU(1)  QI(l) QII() QI  QI5(3)
39



EETET ERTERTRTETR ST

JEE-MAIN
PREVIOUS YEAR'S
Q.1(3) Q.2(1)
QI1(1)  0.12(1)
Q21(3) Q22
QI3 QI

JEE-ADVANCED
PREVIOUS YEAR'S
Q.1i3) Q.2(5)

Q.3(4)

Q13 (3)
Q.23(3)
Q.33 (4)

Q3C)

Q4(l) Q.5(4)
.14 (Bonus) Q.15 (3)
Q.24(4)  Q25(4)
Q3 Q3503
Q.4(8) Q.5 (8)

QL6 Bonus) Q.7 (2)
Q.U6(4)  QIT(3)
Q26(2y Q27(2)
Q.6(9) Q.71(6)

Q8(3)
Q.18(3)
0.28(2)

0.8 (2992)

Q.9(3) Q.10(3)
QI9{3)  Q20(3)
Q29(1) Q30(3)

Q.9 (298 or 2.99)






